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Projectvergunning dierenproeven  -  Fiches niet-technische samenvatting

De dierproevenregeling bepaalt dat bij een aanvraag voor een projectvergunning ook een 
niet-technische samenvatting (NTS) van het project moet worden ingediend. Deze 
verplichting vloeit voort uit de Europese Richtlijn 2010/63/EU betreffende de 
bescherming van dieren die voor wetenschappelijke doeleinden worden gebruikt. Alle 
onderzoekscentra, laboratoria zijn verplicht om van elk dier een NTS fiche op te maken 
en bij te houden. Die dienen dan ook openbaar gemaakt te worden voor het grote 
publiek. Het indienen van de NTS-fiches dient volgens bepaalde procedures te verlopen.

1. Dienen de onderzoekscentra tijdig hun NTS-fiches in?

2. Hoeveel NTS-fiches werden in de periode 2014 - 2015 ingediend? 

3. Hoeveel NTS-fiches waren niet correct ingevuld in de periode 2014 - 2015?

4. Zijn reeds cijfers beschikbaar voor de periode van 1 januari 2016 tot en met 1 juli 
2016?

5. Hoeveel NTS-fiches werden niet tijdig ingediend? 

6. Welke maatregelen worden genomen wanneer de fiches niet volgens de termijn 
worden ingediend?

7. Welke maatregelen worden genomen indien de NTS-fiches niet correct zijn ingevuld?



BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

ANTWOORD 
op vraag nr. 126 van 13 oktober 2016
van AXEL RONSE

1+3+5. De verantwoordelijke van een project moet de niet-technische samenvatting 
(NTS) van het project samen met het projectvoorstel ter goedkeuring voorleggen 
aan de Ethische Commissie. De Ethische Commissie mag enkel correct ingevulde 
NTS-fiches aanvaarden. De NTS-fiches van alle projecten die tijdens het 
afgelopen jaar beoordeeld werden, moeten jaarlijks door de Ethische Commissie 
bezorgd worden aan de Dienst Dierenwelzijn. De Dienst Dierenwelzijn publiceert 
deze NTS-fiches op haar website. De Ethische Commissies sturen de NTS-fiches 
tijdig door.

2. In 2014 ontving de Dienst Dierenwelzijn 757 NTS-fiches. In 2015 werden 796 NTS-
fiches ingediend.

4. Er zijn nog geen cijfers bekend voor de periode van 1 januari 2016 tot en met 1 juli 
2016.

6. Indien een Ethische Commissies de NTS-fiches niet tijdig indient bij de Dienst 
Dierenwelzijn kan een proces verbaal van waarschuwing of een proces verbaal 
opgesteld worden. Bij herhaling kan de Dienst Dierenwelzijn de werking van de 
Ethische Commissie niet langer aanvaarden. 

7. Niet correct ingevulde NTS-fiches worden door de Ethische Commissies 
teruggestuurd naar de onderzoeksinstellingen zodat deze aangepast kunnen worden.


